



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年7月
星期六

1

农历癸卯年
五月十四

第19695号[今日4版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻



烟台民意通热线 6601234

微信 客户端

中共中央政治局召开会议

审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议，审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，设立雄安新区，是以习近平同志为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署，是千年大计、国家大事。当前，雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举，制定出台一揽子支持政策，对于统筹推进雄安新

区承接北京非首都功能疏解与大规模建设发展，高标准高质量建设雄安新区，具有重要意义。

会议强调，要结合雄安新区现阶段的实际需要，紧紧围绕疏解人员利益关切，有针对性地采取支持措施。要坚持稳步推进，量力而行，持续推进标志性疏解项目在雄安新区落地建设，积极探索和遵循城市建设发展规律，强化节约集约、绿色低碳，合理把握建设规模和节奏，创造“雄安质量”。要坚持探索创新、先行先试，处理好

当前和长远、政府和市场等关系，有针对性地推动相关领域改革创新举措在雄安新区落地实施，优化营商环境，加强科技创新，发展高端高新产业，不断增强雄安新区自身建设发展能力。要聚焦城市治理架构、公共服务制度等，加强雄安新区未来城市建设运营管理体制的前瞻设计，积极探索具有中国特色的现代化城市治理新模式。

会议要求，要把党的领导贯穿高标准高质量建设雄安新区全过程、各领域、各环节，加强雄安新区各级党组织和领导班子

建设，坚持正确选人用人导向，建设一支政治过硬、改革意识强、能力水平高、敢闯敢干、清正廉洁的高素质专业化干部队伍。河北省要切实履行主体责任，雄安新区要履行属地责任，有关地方要积极予以支持，中央和国家机关有关部门要主动指导服务，同向发力，形成合力，创造性地贯彻落实，阶段性进行总结评估，确保各项政策落地见效，推动雄安新区建设发展不断取得新进展、迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议，审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，设立雄安新区，是以习近平同志为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署，是千年大计、国家大事。当前，雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举，制定出台一揽子支持政策，对于统筹推进雄安新

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》

必须牢记为民造福是最大政绩

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》。

文章强调，年轻干部健康成长关系党和人民事业发展后继有人。要锤炼对党忠诚的政治品格，树立不负人民的家国情怀，追求高尚纯粹的思想境界，练就堪当重任的过硬本领，为党和人民事业拼搏奉献，在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

文章指出，要筑牢理想信念根基。理

想信念是立党兴党之基，也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班，最重要的是要接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远，不忘初心使命，把人生理想融入党和人民事业之中，把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福，才能拥有高尚的、充实的人生。

坚定理想信念，必先知之而后信之，信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事，要常修常炼、常悟常进，无论顺境逆境都坚贞不渝，经得起大浪

淘沙的考验。

文章指出，要守住拒腐防变防线。腐败是最容易导致政权颠覆的严重问题。年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理，经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命，看清一些事情该不该做、能不能干，守住拒腐防变的防线。守住拒腐防变防线，最紧要的是守住内心。年轻干部一定要勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”，以内无妄思保证外无妄动。要守住守牢拒腐防变防线，不是设一道、两道关口就够了，而是要层层设防、处处设防。一是要守住政治关。二是要守住权力关。三是要守住交往关。四是要守住生活关。五是要守住亲情关。

文章指出，要树立和践行正确政绩观。当干部就要干事，就要创造业绩。创造业绩，必须解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩的问题，也就是要解决好政绩观问题。树立和践行正确政绩观，起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念，才能保证政绩观不出偏差。共产党人必须牢记，为民造福是最

大政绩。我们谋划推进工作，一定要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心的发展思想，坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，把好事实事做到群众心坎上。党员干部干事创业必须实事求是、求真务实，来不得半点虚浮。要真抓实干，务求实效、出实招、求实效，坚决杜绝口号式、表态式、包装式落脚的做法。

文章指出，要练就过硬本领。年轻干部要成为栋梁之才，既要德配其位，也要才配其位。要胜任领导工作，需要掌握的本领是很多的。最根本的本领是理论素养。马克思主义立场、观点、方法是做好工作的看家本领，是指导我们认识世界、改造世界的强大思想武器。党员干部一定要加强理论学习、厚实理论功底，自觉用新时代党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题。所有实际能力的获得都要靠实践。一定要坚持理论和实践相结合，注重在实践中学真知、悟真谛，加强磨练、增长本领。

文章指出，要发扬担当和斗争精神。担当和斗争是一种精神，最需要的是无私的品格和无畏的勇气。无私者无畏，无畏

者才能担当、能斗争。担当和斗争是一种责任，敢于负责才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要发扬历史主动精神，在机遇面前主动出击，不犹豫、不观望；在困难面前迎难而上，不推诿、不逃避；在风险面前积极应对，不畏缩、不躲闪。担当和斗争是一种格局，坚持局部服从全局、自觉为大局担当更为可贵。无数事实告诉我们，唯有以狭路相逢勇者胜的气概，敢于斗争、善于斗争，我们才能赢得尊严、赢得主动、切实维护国家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在前，在斗争中经风雨、见世面。

文章指出，要贯彻党的群众路线。群众路线是党的根本工作路线。贯彻党的群众路线，首先要对群众有感情，真正把自己当作群众的一员，把群众的事当作自己的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工作的特点和规律，改进群众工作方法，提高群众工作效率。互联网是做好新时代群众工作的重要阵地，也是重要手段。领导干部要学网、懂网、用网，经常上网看看，了解群众所思所愿，收集好想法好建议，积极回应网民关切，做好解疑释惑工作。

激荡！红色浪潮

YMG全媒体记者 慕溯



党员和入党积极分子接受党性教育。(资料片) YMG全媒体记者 唐克 摄

企业发展优势，实现制度体系建设、产业带动能力、服务社会发展等多维度历史性突破，打造出以党建引领地方国企高质量发展“烟台样本”。

烟台突出发挥党建“四个领航”作用，即党建领航科技创新、领航资本运营、领航项目建设、领航民生保障，38个党员团队带头攻克33个省市重点项目、突破21个重大技术难题，“党旗高扬处即是深水攻坚

处，党员集聚区即是先锋示范区”成为烟台国企党建的生动写照。”市委组织部相关人员认为。

数据显示，2022年，烟台市国资监管企业以占全省各市市属企业近1/10的资产总额创造了1/4的营业收入、1/2的利润总额，利润总额、净资产收益率、研发经费投入、全员劳动生产率、成本费用利润率、营业收入利润率等6项指标居全省各市第

一，为烟台在全省2022年度16市高质量发展综合绩效考核中首获第一作出了无可替代的贡献。

当前，冲刺“万亿之城”的烟台正站在关键节点，两新组织党建的力量不言而喻。近年来，烟台深入实施两新组织“红色引擎”工程，大力加强经济园区、产业链、新兴领域集聚区、新业态新就业群体党建，把党建工作嵌入经济发展最活跃的经络中。

3.2平方公里，190天，2000多名工人，54栋单体楼封顶，当年拿地，当年发证，当年建设，当年投产，这是牟平区蓝色药谷生命岛项目的建设速度。按计划，牟平区将打造生物医药全产业链垂直生态体系，力争到“十四五”末生物医药产值突破500亿元。

这一蓝图背后的底气来自哪里？答案是：“链”上作战，凝聚党建向心力。

抓产业就要抓党建，烟台坚持“产业链延伸到哪里，党建工作就跟进到哪里”。借助“链”的力量，烟台整链提升重点产业链党建，促进党建与发展同频共振、相融共生。

在芝罘区，1861文化创意产业园区坚持“党建领航、党建优先”工作定位，打造“1861党建驱动”，协调园区28家企业成立“大党建服务联盟”，服务企业500多家次，培养创意人才1000多人，实现了企业党建互融共进。

面向园区，烟台组建和设立党员攻坚团队2600余个、党员示范岗和责任区1.1万个，(下转第三版)

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议

新华社北京6月30日电 外交部发言人华春莹30日宣布：应印度共和国总理莫迪邀请，国家主席习近平将于7月4日在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议并发书面重要讲话。

人民日报社论

汇聚强国建设民族复兴的磅礴伟力

热烈庆祝中国共产党成立一百零二周年

02版

在新时代新征程彰显组织工作新担当新作为

——习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示激发社会各界奋进力量

02版

党员9804.1万名 基层党组织506.5万个

中国共产党党员队伍继续发展壮大，基层党组织政治功能和组织功能不断增强

● 截至2022年底，中国共产党员总数为9804.1万名，比上年净增132.9万名。党的基层组织506.5万个，比上年净增12.9万个。

● 2022年，党的二十大胜利召开，各行业各领域先进分子踊跃入党，全年新发展党员244.9万名。

● 截至2022年底，大专及以上学历党员5365.4万名，占54.7%，比上年增加1.5个百分点；女党员2930.2万名，占29.9%，比上年增加0.5个百分点；少数民族党员744.5万名，占7.6%，比上年增加0.1个百分点。工人和农民仍是党员队伍主体，占总数的33.3%。

02版

围绕“打造红色文化传承发展示范区” 市政协召开专题协商会议

本报讯(YMG全媒体记者)在“七一”来临之际，6月30日，市政协围绕“打造红色文化传承发展示范区”召开专题协商会议。市政协主席于永信主持会议并讲话，副市长隋子林，市政协副主席高君勃、刘建峰出席会议。

会上，市政协作了《关于推动我市打造红色文化传承发展示范区的调研报告》情况说明，系统介绍了关于打造红色文化传承发展示范区的相关建议。部分市政协委员与市直有关部门开展协商交流。

于永信在讲话中指出，红色资源是我们党长期革命斗争的历史印记，是最宝贵的物质财富和精神财富。我市红色资源丰富，市委、市政府高度重视红色文化传承发展示范区建设，各部门立足职能，做了大量扎实有效的工作，我市红色文化的知名度和影响力持续提升。要深刻认识红色文化传承发展示范区建设的重要意义，广泛发动政协委员，聚焦胶东红色文化传承发展，深入开展调查研究，深入挖掘红色史料，多出高质量研究成果，讲好烟台红色故事，展示烟台红色文化，为打造烟台红色文化品牌积极贡献力量。

于永信强调，市政协要立足专门协商机构职能，充分发挥政协组织人才荟萃、智力密集、联系广泛等优势，深入推进“有事商量”协商平台建设，精心组织开展系列专题协商活动，不断增强协商互动水平，提高议政建言质量，加大成果转化落实力度，持续为推动全市高质量发展建真言谋实策、聚共识汇合力。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春



一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务

夏季汛期来临 做好防汛防洪

防汛保平安 合力促发展

烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局